
Poniklá
Kraj: Liberecký Okres: Semily

Správní obvod: Jilemnice GPS souřadnice: 50.661519N, 15.463288E

Nadmořská výška: 490 m n. m. První pís. zmínka: 1354 (670 let) Katastrální výměra: 1 375 ha

Počet obyvatel: 1 076 PSČ: 512 42

Adresa URL: www.ponikla.cz

Současnost obce Poniklá
Z občanské vybavenosti v obci najdete základní i mateřskou školu, knihovnu, poštu. Dlouho tradici má v
Poniklé ochotnické divadlo, v současnosti divadelníci vystupují v souboru J. J. Kolár Poniklá (sokolský
ochotnický divadelní spolek). Muzeum Krkonošských řemesel je soukromé muzeum manželů
Pičmanových, které se nachází v horní části obce nedaleko kostela a základní školy vedle hřbitova.
První expozice hospodářských strojů a zobrazení dřívějšího života v Podkrkonoší byla otevřena
12.12.1999 v původní roubené stodole. Nová část v přístavbě zahájila provoz dne 25.7.2004. Naleznete
zde několik dalších řemesel, hospůdku, módní salón, dětský koutek, zpracování obilí a slámy,
drátování, ševcovinu, zpracování lnu a další zajímavosti. Na své si přijdou i milovníci ručních
prací, jsou zde vystaveny různé techniky zdobení textilu.
Zájemci o sport a rekreaci mohou v létě navštívit koupalíště v Dolích, v krásném přírodním
prostředí v homí části obce. V zimě je v tomto areálu k dispozici lyžařský vlek (délka 790 rn), který je
hojně využíván domácími i zahraničními návštěvníky. Návštěvníci mají možnost využít i
hřiště pro squash koupalíště v Dolích v areálu "Krakonošova zátiší". Zřejmě nejznámější
sportovní akcí je každoroční silniční běh na úseku Poniklá - Rezek, který je součástí Českého
poháru v bězích do vrchu.
Velkou tradici má v Poniklé výroba skleněných vánočních ozdob. Dodnes se zde foukají skleněné perle
různých tvarů a velikostí. Firma Rautis vyrábí perličkové vánoční ozdoby. 
V Poniklé můžete potkat i samotného Krakonoše. Má zde svou Krakonošovu stranu, která ctí a obnovuje
tradice českého venkova. Ty nejmenší učí jak se chovat v přírodě, poznávat rostliny a živočichy,
rozeznávat chráněné druhy , zkrátka lásce ke kraji, ve kterém žijí.
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